光陽

# 新疆化工行業五年投資2700億

香港文匯報訊 據新疆政府網站公佈的《新疆化工行業安全發展規劃 (2011-2015年)》數據表明,「十二五」期間,新疆化工行業總產值將在 2010年的基礎上翻番,實現年均增長15%,預計累計完成化工行業固定 資產投資2700億元人民幣。新疆將成為中國最大的石油天然氣生產基 地、最大的氮肥、鉀肥生產基地和國家重要的原油、天然氣、成品油戰略 儲備基地。

**才**了解,「十二五」期間,新疆將進 一步提高油、氣、煤、鹽資源在區 内加工的數量和深度,最大限度地延伸石 油、天然氣和煤炭產業鏈,建設一批大型 化工項目。

### 打造中國三大儲備基地

按照規劃,新疆將在獨山子和鄯善建設 中國最大的原油儲備基地,在烏魯木齊地 區建設成品油儲備基地,並在此基礎上提 高現有煉油廠規模,到2015年將形成獨山

子石化、烏石化和克拉瑪依石化、塔石化 四個千萬噸級大型煉油基地。

### 石化產業鏈向下游延伸

另外,以奎屯一獨山子、克拉瑪依、烏 魯木齊、南疆四大石化基地為基礎,將石 化產業鏈向下游延伸,加工生產乙烯、丙 烯、芳烴等新型化工產品,以及配套發展 的精細化工產品

依托新疆煤炭資源的優勢,在「十二五」 期間,將引進一批大型煤化工項目,加快



■新疆化工行業五年欲投2700億元打造中國三大生產基地、三大儲備基地。 資料圖片

基地建設。

據新疆能源網消息介紹,截至2010年 業人數8.7萬餘人。

建立伊犁、準東、庫一拜、和一克煤化工 底,新疆化工行業共有規模以上獨立核算 的企業287家,其中大中型企業49家,從

# 深發展審查不良貸款控風險

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)深圳發展銀行行長 理查德·傑克遜近日接受記者 採訪時表示,該行將於明年一 季度完成與平安銀行的全面整 合。在談到深發展去年不良貸 款上升16%時,他表示,主要 是江浙和珠三角製造業中小企 業陷入困境的拖累,目前他們 逐項審查溫州的不良貸款,以 控制風險。

### 明年首季與平安銀行完成整合

深發展近日發佈2011年年度 業績報告,其與平安銀行合併

報表後去年盈利102.8億元人民幣,同比增長 65%,每股收益2.47元,合併資產總額12582 億元。理查德表示,該行更名平安銀行的計 劃正在逐步實施,目前正準備註銷牌照和税 務。而深發展與平安銀行的整合正在快速推 進,預計今年10月兩行將完成核心銀行業務



■深發展行長理查德(右一)表示,明年一季度將完成與 香港文匯報記者李昌鴻 攝

整合,明年一季度將全面完成整合。

在談到不良貸款和關注類貸款分別快速上 升時,他稱,主要受江浙和珠三角一些中小 企業發展陷入困境的拖累,令不良資產和關 注貸款上升較快,該行正在逐步審查溫州各 種貸款,以控制風險

# 貴織金縣建農業高科技示範園

道) 近日,貴州省織金縣與山東壽光 惠成農業集團有限公司、九豐蔬菜專 業合作社簽訂項目投資協議,計劃總 投資8000萬元,在該縣建設2個集培 訓、種植、養殖、實驗示範和銷售為 一體的農業高科技示範園區

# 兩項目共投資8000萬

此次簽約,惠成農業集團有限公司 園,項目佔地面積500畝,一期計劃投 資5000萬元,內建農業高智能溫室、

產品配送中心等。

九豐蔬菜專業合作社擬在桂果鎮建 設久豐農業科技示範園,項目佔地面 積約500畝,一期計劃總投資3000萬 元,內建農業高智能溫室、新型日光 溫室等。

據悉,兩公司入駐後,將為該縣農 民提供農業產業發展新技術的培訓, 並以科技園區為支點,建立集種植、 養殖、實驗示範、培訓銷售為一體的 產業發展鏈,輻射帶動群眾增產增

# 華為去年營收破310億美元

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳 華為董事會成員總裁徐文偉日 前舉行的世界移動通信大會上透露, 在移動設備銷售和企業業務增長的推

投資理財

動下,華為在2011年營收穫得了 11%,預計達311.5億美元,與全球通 信業老大愛立信的營收差距已縮窄至 10個百分點之內。

■想要把這款價格不菲的摩托銷售給 都市白領,前景還有待觀察。

香港文匯報記者周永峰 攝

香港文匯報訊(記者 周永峰 江蘇 報道)跨國公司光陽在內地推一款十 萬元KYMCO MYROAD 700i(王道 700),其公司一位鄧姓銷售負責人在 新聞發佈上表示,作為跨國公司光陽 十分看好中國內地摩托消費潛力。光 陽方面稱,自去年8月底上海新車首 發以來,一直讓眾多的內地摩友期 待,今年這款車正式向中國車迷全面 發售,主要是城市白領。

# 石家莊25億電纜項目奠基

總投資25億元(人民幣,下同)的欣意公司稀 土高鐵鋁合金電力電纜項目奠基儀式,日前在 石家莊高新區舉行。據悉,該項目一期工程將 於今年8月1日建成投產。預計項目全部建成達 產後,銷售額將超過100億元。

### 一期工程8月1日實現投產

據介紹,河北欣意稀土高鐵鋁合金電纜項目 規劃佔地約2,000畝,一期項目佔地600畝,總 投資25億元,是目前欣意電纜公司所有在建項 目中速度最快的一個,預計2012年8月1日實現 投產。項目全部達產後,將新增就業2,000多 人,銷售額超過100億元,實現税收10億元以 上。石家莊市也將成為中國北方最大的新型電 力電纜生產基地。

### 高新區全年安排項目達千億

據介紹,高新區把2012年作為全區跨越發展 的決戰之年,明確提出一切工作的着力點,都 要落到項目建設和企業發展上來。力爭2012年 實現營業總收入1,350億元,同比增長36%;工 業總產值850億元,同比增長42.8%;工業增加 值238億元,同比增長41%;在統規模以上工 業企業總數達100家以上,規模以上工業增加 值達到100億元;利税150億元,同比增長 37.6%。全年安排各類項目135項,總投資1064 億元,全部項目竣工率要達到30%。

# 責任編輯:黎永毅

# 經濟前景不明朗 加元存下調空間

加元本周初段連番受制於0.9860附近阻力 後,其走勢已稍為偏軟,在跌穿0.9900水平 後,更一度反覆下滑至0.9965附近。到本周四 時段,加元仍大部分時間均處於0.9910至 0.9960水平之間的活動範圍。由於德國3月份 製造業採購經理人指數下跌至48.1後,歐元區 綜合採購經理人指數亦已從2月份的49.3下降 至3月份的48.7,因此部分投資者已略為擔憂 歐元區今年首季的經濟將可能會陷入溫和衰 退,再加上市場已不排除亞洲今年的經濟成長 步伐亦會有所放緩,所以除了歐元於本周四出 現了急跌的情況之外,連帶商品貨幣亦進一步 表現偏弱,這亦不利加元的短期走勢,故此預 期加元將會續有反覆下調空間。

另一方面,在歐元區公布了連串疲弱的經濟 數據後,紐約期油亦已相應從本周四的107美 元水平逐漸下跌至105美元水平,因此油價的 回軟亦將對加元的表現構成負面影響。此外, 日本公布2月份出現了329億日圓的貿易順差 後,美元兑日圓匯價已一度從周四的83.48水 平反覆下滑至82.75附近,故此受到日圓有所 偏強的帶動下,加元兑日圓交叉匯價亦已進一 步下滑至83.10附近的1周多低位。在受到加元 兑日圓交叉盤回落的影響下,預料加元將反覆 走低至1.0050水平。

# 美元走勢偏強 金價續疲

周三紐約商品期貨交易所4月期金收報 1,650.30美元,較上日升3.30美元。現貨金價本 周初受制於1,670美元水平後,已一度於本周 四反覆下滑至1,632美元附近。受到美元走勢 偏強的影響下,預料現貨金價將反覆走低至 1,625美元水平。



# 金匯錦囊

加元:將反覆走低至1.0050水平。 金價:將反覆走低至1,625美元水平。

佈會議記錄顯示,央行官員在3月維持貨 幣政策不變的同時,表現出對油價及未 來薪資通脹的更多擔憂。MPC以7:2的結 果通過維持量化寬鬆總規模在3,250億英 鎊不變,MPC委員普森和邁爾斯再次敦 促將規模擴大至3.500億英鎊。

MPC表示,2月以來經濟成長和通脹的 整體前景無甚變化,2月時多數委員投票 同意將量化寬鬆規模增加500億英鎊至 3250億英鎊。會議記錄指,雖然看起來 英國基礎成長近期可能升溫的確定性增 強,但當前仍有許多風險影響前景。 MPC尤其關注近期油價上漲給經濟帶來 的威脅,並表示2月發布季度經濟預估時 未全面反映這一風險。油價上漲造成的 影響程度很難判定,因其對通脹和經濟 成長造成了相反的效應。

# 火仃以束晋議指餅温和

英鎊兑美元周三一度升見兩周高位 1.5926,但其後削減漲幅,隨後回落至 1.5800水平。英國央行公佈上一次政策會 議記錄的措辭溫和,而英國財政大臣奧 斯本的2012財政年度預算案被認為對英 鎊走勢大致中性。英國央行貨幣政策委 員會(MPC)3月會議記錄顯示,MPC 委員以7:2的結果通過維持量化寬鬆總規 模在3,250億英鎊不變,MPC委員普森和 邁爾斯再次敦促將規模擴大至3,500億英 鎊。

多數市場人士原本預期MPC委員將一 致投票維持資產買購計劃規模不變,此 前在2月會議MPC決定擴大購買規模500 億英鎊至3,250億英鎊。3月會議記錄也顯 示MPC對油價及未來薪資通脹的更多擔 英國財政大臣奧斯在其提交的2012/13財 年預算案中稱,預算責任辦公室對本國 經濟前景的看法基本未變,預計2012年 國內生產總值(GDP)增速為0.8%,11 月預估為增長0.7%。預計2013年GDP增 速為2.0%,11月預估為增長2.1%。預算 責任辦公室確認政府有望到2016/17年度 消除結構性經常賬赤字。數據顯示,英 國2月公共部門借款幾乎是預期的兩倍, 數據原本已拖累英鎊下跌。

英皇金融集團總裁

以近兩個月走勢看,英鎊兑美元上上 落落,就是未有脱離1.56至1.60這四百點 區間內,故目前之回升走勢亦很大機會 正沖着1.60關口作挑戰,附近亦見一阻力 在250天平均線1.5960。倘若可上破區 間,較近先看1.6120及1.6170,繼而1.64 將為後續較大目標。較近支持則估計在

3,671億

上周外資投資日本股市,前值:

15:45 法國 3月商業景氣指數,預測:93,

|前值:92

17:00 意大利 1月零售銷售月率,前值:-1.1%

1月零售銷售年率,前值:-3.7%

19:00 加拿大 2 月 央 行 核 心 消 費 物 價 指 數 (CPI) 年率,預測:2.2%,前 值: 2.1%; 月率, 預測:

> 0.3%,前值:0.2% 2月消費物價指數 (CPI) 年 率 , 預 測 : 2.7% , 前 值 :

2.5%;月率預測:0.4%,前 22:00 美國 2月新屋銷售年率,預測:32.5

萬戶,前值:32.1萬戶 22:30 美國 ECRI一周領先指標(3月16日當

25天平均線1.58,之後則繼續關注1.56關

周),前值:125.1

建議策略:1.5900賣出英鎊,止損 1.6050,目標1.5700及1.5600水平。

今年日股表現亮麗,不僅大型股的東 證一部指數開年來累計了17.92%漲 幅,小型股指標的東證二部指數從開年 起以及本月以來也分別漲了16.64%及 3.15%。有分析指出,隨着日本銀行上 周二加入原先未被列入、但具增長潛力 的中小企為低息貸款對象, 這0.1%的 低利率貸款措施將有助合資格的中小企 為其業務拓展帶來助益。

■梁亨

據基金經理表示,只要企業經營競爭力高,最終都會有 4.07% 現金。 利資產負債表。以在日本銷售辦公自動化設備的Hikari Tsushin為例,雖然截至去年9月底止的下半財年2,332億元 (日圓,下同),收入略低於上半年地震前的2,391億元,然 而下半年的38.95億元淨利和1.67%利潤率,卻大幅優於上 半年的12.62億元淨利和0.53%利潤率。

儘管早前在憧憬當地小型股上年度業績可得益21萬億日 圓的重建規劃,使得截至上月28日收盤當天,二部指數連 漲30天,破了上一次在1975年最長連漲天數記錄,正當指 數稍作整固之際,其更出色競爭力又再吸引投資者的挹 注。

# 受惠央行維持寬鬆貨幣政策

在小型股賬面值還是低於大型股的1.2倍下,在當地假期 前的本周二,指數又連收8連陽,回復2008年9月中時的金 融危機前水準;日銀維持寬鬆貨幣政策以及給予低利率貸 款,是有利具增長潛力的中小企業績和股價更上層樓。

以佔今年來榜首的亨德森遠見日本小型公司為例,主要 是透過日本小型公司股票管理組合,尋求以美元計算的收 入和長期資本增值目標。該基金在2009、2010和2011年表 現分別為17.45%、25.75%及-6.59%;其平均市盈率和標準 差為14.03倍及18.21%;而資產百分比為95.92% 股票和

資產行業比重為13.82% 工業、27.19% 周期性消費、 13.67% 防守性消費、9.37% 科技、8.43% 健康護理、 8.19% 房地產、7.94%基本物料及4.56% 電訊。基金三大資 產比重股票為5.03% Yamatake Corp.、4.65% DOUTOR NICHIRES Holdings Co. Ltd.及4.56% Hikari Tsushin Inc.。

從1989年年底起,包括機構和個人資金流向一直是單向 的流出股票,因此當投資者持有的日股低於基本需求水 平,只要資金流向天秤稍微傾斜流入股票,也足以扭轉股 市勢頭,而二部指數連漲態勢正正表明資金流向已悄然轉 向積極。

# 日小型股基金回報表現

基金	近三個月	近一年
亨德森遠見日本小型公司基金-A2	8.02 %	12.97%
Threadneedle 日本較小公司基金CL	7.45%	9.94%
施羅德日本小型公司基金A1 USD	6.90%	8.77 %
貝萊德日本特別時機基金 B2 JPY	6.66%	2.17%
安盛羅森堡日本小型企業Alpha基金B	6.26%	22.92%
安本日本小型公司基金 A2	5.21%	8.31%
富達日本小型公司基金A ACC	5.06%	1.95%
·		